

天热物燥

三天三起火灾

其中法官接待中心火较大,过火面积约800平方米

文/片 本报记者 袁鹏 李泳君

6月26日到28日,仅三天时间,市中区三个地方发生不同程度的火灾。6月30日当天,枣庄最高温飙升至33℃,随着气温不断升高,防火形势严峻。



6月28日,法官接待中心起火,火势凶猛。(目击者供图)

新运行图今日开始实行

高铁枣庄站增开29趟列车

本报枣庄6月30日讯(记者 李婷婷 通讯员 高翔)

从7月1日起,京沪高铁枣庄站开始实行新的列车运行图,此次运行图调整之后,京沪高铁枣庄站将增加29趟列车。

据了解,此次运行图调整之后北去方向和南去方向的列车均发生变化。其中北去方向:终到北京南站的列车为21列,无变化;终到青岛的列车为5列,增加2列;终到济南西的列车为4列,增加1列;终到沈阳北站的列车3列,增加2列;增加了终到天津西的列车1列,终到天津的列车1列。取消了终到沈阳的列车1列,终到长春站的1列,终到大连北站的1列。南去方向:终到上海虹桥站的列车为14列,减少1列;终到杭州东的列车3列,增加1列;终到宁波列车3列,增加1列;终到广州南站的列车2列,增加了1列。终到合肥站的列车2列,减少1列;终到武汉的列车2列,增加1列。增加了终到福州的列车1列。同时,增加了枣庄终到始发列车1对。

从列车运行图上看,此次增加的枣庄至北京南的G484、G180两趟始发车,G484沿途经过枣庄、滕州东、曲阜东、泰安、济南西、德州东、天津南、廊坊、北京南,全程需要3小时20分钟,而G180因不在滕州东、曲阜等站停靠,时间仅需2小时37分钟,

枣庄增开29趟列车								
起始日期	车次	运行区段	运行时刻	起始日期	车次	运行区段	运行时刻	
1 7月1日起	G180	枣庄—北京南	9:35	16	开行日期、编组以路局电报或调度命令为准	G2528	上海虹桥—济南西	21:37/39
2 7月1日起	G258	武汉—青岛	11:20/22	17	7月1日起	G177	济南西—上海虹桥	9:00/03
3 7月1日起	G1232	上海虹桥—沈阳北	11:26/35	18	7月1日起	G179	北京南—枣庄	9:13
4 7月1日起	G114	上海虹桥—北京南	12:06/10	19	7月1日起	G285	济南西—武汉	9:43/44
5 7月2日起	G1274	武汉—沈阳北	12:29/39	20	7月1日起	G57	北京南—宁波	10:03/05
6 7月1日起	G120	上海虹桥—北京南	13:20/22	21	7月1日起	G275	青岛—广州南	10:18/20
7 7月1日起	G220	上海虹桥—天津西	13:43/50	22	7月1日起	G281	青岛—杭州东	10:25/34
8 7月1日起	G126	上海虹桥—北京南	14:04/07	23	7月1日起	G55	北京南—福州	10:59/11:01
9 7月2日起	G294	长沙南—天津	14:46/51	24	7月1日起	G115	北京南—上海虹桥	11:54/56
10 7月1日起	G276	广州南—青岛	16:58/17:00	25	7月1日起	G137	北京南—上海虹桥	16:21/23
11 7月1日起	G226	上海虹桥—青岛	17:09/11	26	7月1日起	G225	青岛—上海虹桥	17:41/43
12 7月1日起	G282	杭州东—青岛	17:40/42	27	7月1日起	G147	北京南—上海虹桥	18:41/43
13 7月1日起	G146	上海虹桥—北京南	18:13/14	28	7月1日起	G1235	长春—上海虹桥	19:05/07
14 7月1日起	G60	宁波—北京南	18:48/50	29	7月1日起	G155	北京南—上海虹桥	20:00/02
15 7月1日起	G156	上海虹桥—北京南	20:16/18					

除此之外,加开的福州方向列车,全程需要10小时36分钟,届时乘客从福州乘坐G56次列车至枣庄仅需8个小时;同时,滕

浓烟伴着爆裂声,法官接待中心突起火

6月28日18时许,位于市中区文化东路的法官接待中心突起大火,一瞬间火势将整栋楼淹没。“当时我和女儿正在小区外玩儿,听见‘噼里啪啦’声并伴有建材的爆裂声,才发现原来那栋楼大火烧起来了,没几分钟火势就烧得特别猛。”国泰花园小区的一名目击者高告诉记者。

“我当时在小区里,远远就看见北边冒起烟来了,一开始还以为是又有人乱烧东西,结果烟越来越大,我就知道肯定出事了。”家住枣庄市法官接待中心南面一路之隔的泰和园小区的张先生28日下午正好休班在家,他目睹了整个火灾过程。张先生称,当时在小区里隔着居民楼就看到烟越窜越高,他

就赶到了法官接待中心外,看到已经有消防车到达了现场,交警则在路上疏散过往车辆。

有目击者称,大概是下午6点多,起火的区域主要集中在法官接待处主楼中间。火势最旺的时候可以看到火焰从窗户涌出,现场还可以听到类似于玻璃破裂的声音,火灾产生的浓烟冲到了大约五十多米高的高空。

起火原因和损失正在调查

“由于火势比较大,为了能够尽快控制住火情,当时还从峰城调来了消防车辆和消防官兵。”6月30日,消防部门工作人员告诉记者,火灾发生的时间应该在6月28日17时48分左右,枣庄市消防支队接到报警的时间是17时50分。接警后马上一次性调动了市中区特勤中队、长江路中队和峄城区

峄州中队8辆消防车、40余名官兵赶赴现场扑救。18时20分左右,大楼火势基本被控制,18时45分,大火被彻底扑灭。过火面积约800平方米。消防部门工作人员表示,起火的枣庄市法官接待中心在发生火灾之前已经处于停业状态,着火的法官接待处主楼内当时应该并没有人长时间住宿办公,所以

火灾并未造成人员伤亡。

“今天负责火灾调查的工作人员又去了现场,估计起火原因要过一段时间才能确定。”6月30日,消防部门工作人员在接受记者采访时表示,火灾被扑灭之后,消防部门已经在着手对这一事件的起火原因和经济损失进行调查,这一调查程序目前还在进行中。

另外两起火灾,也未造成人员伤亡

就在枣庄市法官接待中心发生火灾前一天,6月27日8时许,枣庄大酒店对过工地塔吊因施工过程中触碰到其旁边的高压电线引起小规模火灾,因塔吊

上有工作人员情况非常危急。而在此前的6月26日下午5点30分许,位于振兴路上的一家美容店突起大火,现场浓烟滚滚。大火燃起时,恰好被武警枣庄市

支队的哨兵发现,随后进行紧急扑救,同时拨打119报警。经过近一个小时的紧张扑救,火势得到控制,所幸火灾并未造成人员伤亡。

城乡环卫一体化 政府花钱买服务

本报枣庄6月30日讯(通讯员 曹斌 高焕民 记者 韩微杨兵三) 近日,台儿庄区人民政府出台《关于城乡环卫一体化工作集中运行统一管理的意见》,《意见》称,由区、镇两级政府出钱,将村级日常保洁和垃圾清运推向社会,由区级财政统一支出资金。

据介绍,通过购买社会化服务,实行市场化管理,台儿庄在枣庄市率先实行了城乡环卫一体化工作集中运行、统一管理。将村级

日常保洁和垃圾清运由村到镇(街)垃圾中转站的部分交由村居个人承包,承包合同按一年一签模式,区财政支付一定数额的承包金,日常监督考核由区环卫处组织实施。在经费保障与投入上,对于环卫基础设施建设投资及设备购置费用由区财政负责,年度运行费用由区镇两级财政共同承担,由区环卫处向提供服务的人员或公司支付相应的费用,从根本上彻底解决了收费养人、干管不分的问题。

月薪四千六险两金 招职校生挺“下本”

本报枣庄6月30日讯(记者 杨霄 通讯员 谭中法) “我几乎每个展位都看过来,这次招聘会招得专业挺多,岗位也挺好的。”近日,台儿庄区职业中专举行了毕业生招聘会,前来应聘的2012级汽修专业学生吴新龙感觉机会挺多。

据介绍,本次招聘会共吸引了区内外的14家企事业单位参加,提供了涉及汽修、计算机、电子、电工、旅游、酒店管理等专业的300余个岗位。当天上午9时整,各招聘单位除了惯例性的摆摊设点,部分企业还打出了“网络招聘”、“微信招聘”的“新牌”。应聘学生只需登录网站或扫一扫二维

码,就能获取招聘信息。此举吸引了不少应聘学生驻足。而招聘单位和工作地点也打破了往年以本区为主的情况,遍布北京、南京、烟台等经济发达的城市。据了解,此次用人单位开出的待遇也十分诱人,实习期转正后月薪多在4000元左右,办理六险两金,免食宿,统一工作装。有的还安排参加专业知识业务培训,季度带薪外出活动;有的承诺可工作到退休等。

在招聘会现场,最终150余名毕业生与用人单位签订就业协议,仅中国电力集团公司、北京市财政局两家单位就现场签约32名毕业生。